
Category: machinery and appliances
general designation: household electric massage chair

Purpose of use, effect-efficacy

Substitution of massage for home-use

• Thank you very much for purchasing Fujiiryoki massage chair.
• Carefully read this operation manual before use and only use as directed.
• Please read the safety precautions on pages 2-8 before use.
• Keep this operation manual where it will be readily available for future referral.
• Please recycle the outer packaging material where possible.

Objectif de l'utilisat ion, ef f et-eff i cacité

Substitution au massage pour un usage privé
• Nous vous remercions d'avoir acheté le fauteuil de massage Fujiiryoki.
• Veuillez lire attenti vement ce manuel d'utilisat ion avant toute utilisat ion et respectez impérat i vement les consignes.
• Veuillez lire les précautions de sécurité figurant dans les pages 26 à 32 avant toute utilisat ion.
• Conservez ce manuel d'utilisation à por tée de main.
• Veuillez recycler le matériel d'emballage extérieur dans la mesure du possible.

home use
Destiné à un usage privé

MR6000Massage Chair :

Fauteuil de Massage :

Manuel de l'utilisateur
User manual

Catégorie: machines et appareils.
Désignation générale: fauteuil de massage électrique à usage personnel

MR8000 

https://manuals.plus/m/c26b9c9de24282921ff587eb6dfcc89f172960892f0554b1fc7e0010f027d2af


• Read these "Important Safety Instructions" before use and use this product properly
• These important safety instructions are prescribed to ensure correct usage of the product, and

   to prevent injury and damage to the user and other persons.
• Followings are the display and contents.
• Please keep to the regulations as these are important instructions for your safety.

Prohibited actions

The prohibited action is illustrated inside the illustration

• Always keep this operation manual where it will be readily available for referral.

• Attention: When disposing of this product and/or its accessories, do so in accordance with local

  laws and regulations. For details, please refer to your local authority.

•elderly, ailing person, those who cannot operate by themselves
•persons who took medicine that cause drowsiness(sleeping pills, cold medicine)
•persons with heavy drinking, heavy tiredness   •persons with hematogenous disorder
 (diabetes, etc.)   •persons who recieve a note from the doctor
•people with weak temperature sense.
There is a risk of low temperature burns, dehydration.

The following persons must consult a medical physician before using this product.
•Persons using a medical electronic device embedded in the body such as a pacemaker
susceptible to the electromagnetic disturbances.
•persons with malignant tumors. •persons with heart diseases. •persons who are pregnancy
or those immediately after childbirth. •persons who su ffer from paresthesia related
to peripheral circulatory disturbance due to diabetes etc.
•persons with wounds on their skin. •persons in need of repose. •persons with Temperature
sensory loss. •persons with body temperatures exceeding 38°C. (when strong acute
inflammation symptoms, malaise, hills, blood pressure fluctuations are observed, when
debilitated) •persons with herniated discs. •a person with tendovaginitis.
•persons who su ffer from osteoporosis, spinal column fractures, or acute pains.
•persons with abnormalities in the spine, or those whose spines are bent.
•persons who feel an abnormality on the body not prescribed above, persons in treatment
by a doctor.

Directives, actions which are compulsory
The prohibited action is illustated inside the illustration

Improper usage may result in serious injury of death.

Improper usage may result in injury or damage to property.*

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

The Because this equipment has a built-in heater and the surface becomes hot, person who
are not sensitive to heat should pay attention to use.
Pay full attention when it falls under the following.





Use weak stimulation massage when you start to use. Injury may occur.

Never use pins or other metallic fasteners with this appliance.

Carefully examine the covering before each use. Discard the appliance if the covering shows
any sign of deterioration, such as checking, blistering, or cracking.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS



Never operate the appliance with the air openings blocked.
Keep the air openings free of lint, hair, and the like.

Never drop or insert any object into any opening.

To disconnect, turn all controls to the off position, than remove plug from outlet.

The appliance is intended for household use.

Do Not Crush - Avoid sharp folds.

Temperatures sufficiently high to cause burns may occur egardless of the control setting. Do
not use on an infant or invalid or on a sleeping or unconscious person. Do not use on insensi-
tive skin or on a person with poor blood circulation. Check the skin in contact with the heated
area of the appliance frequently to reduce the risk of blistering.



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS



This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for
their safety.
Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision

Please do not listen at high volume.
Listening at a high volume for a long time may damage your hearing.



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS



CirC3

AC110-240V

20 min

100W

ClassⅠ

Made in China

MR380

Product name

Model name

Power supply

Rated time

Power consumption

Safety structure

Country of origin

100kgMaximum user weight

Product Specifications

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,

pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against
harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio

frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, maybe cause harmful
interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a

particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception,
which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the

interference by one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different form that to which the receiver is connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks
by FUJIIRYOKI is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

 

MR8000 

AC110-120V 60Hz 2.5A 

30min. 

210W 

Class I 

120KG 

Made in CHINA 

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void 
the user’s authority to operate the equipment.  
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:  
(1) this device may not cause harmful interference, and 
(2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired 
operation. 
 
Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses, and can 
radiate radio frequency energy, and if not installed and used in accordance with the instructions, may 
cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference 
will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or 
television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is 
encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures: 
– Reorient or relocate the receiving antenna. 
– Increase the separation between the equipment and receiver. 
– Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected. 
– Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. 
 

 



• Lisez ces «consignes de sécurité importantes» avant toute utilisation et utilisez correctement ce produit.
• Ces consignes de sécurité importantes sont données pour garantir l’utilisation correcte du produit et
   pour éviter des blessures et des dommages à l'utilisateur et à d'autres personnes.
• Vous trouverez ci-dessous des informations sur l'affichage et le contenu.
• Veuillez vous conformer aux règles car celles-ci sont importantes pour votre sécurité.

Actions interdites
L'action interdite est indiquée dans l'illustration
(exemple, l'illustration de gauche indique "Démontage interdit")

• Conservez toujours ce manuel d'utilisation à portée de main.
• Attention: Effectuez la mise au rebut de ce produit et/ou de ses accessoires conformément aux lois
   et réglementations locales. Veuillez vous référer aux autorités locales pour plus de précisions.

Directives, actions obligatoires
L'action interdite est indiquée dans l'illustration
(exemple, l'illustration de gauche illustre "Débrancher la prise")

Une mauvaise utilisation peut entraîner de graves
blessures ou la mort.

Une mauvaise utilisation peut entraîner des
blessures ou des dommages matériels.*

*Les dommages matériels concernent les maisons, biens personnels,
  animaux domestiques et animaux de compagnie.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

AVERTISSEMENT

DANGER

Cet équipement est doté d'un chauffage intégré et certaines de ses surfaces peuvent devenir chaudes. Les
personnes insensibles à la chaleur doivent faire attenti on lors de son ut il isat i on.
Soyez vigilant si les utilisateurs sont dans l’une des situati ons suivantes.

Les personnes suivantes doivent consulter un médecin avant d'utiliser ce produit.
•personnes utilisant un dispositif électronique médical intégré dans le corps tel qu'un stimulateur cardiaque
sensible aux perturbations électromagnétiques.  •personnes atteintes de tumeurs malignes. •personnes
souffrant de maladies cardiaques.　 •personnes enceintes ou ayant accouché récemment. •personnes
souffrant de paresthésies liées à des troubles circulatoires périphériques dus au diabète, etc.  •personnes
présentant des plaies cutanées. •personnes nécessitant du repos. •personnes affectées d'une perte
sensorielle de la température. •personnes dont la température corporelle dépasse 38°C. (lorsque de forts
symptômes d'inflammation aiguë, des malaises, des collines, des fluctuations de la pression artérielle sont
observés, en cas de débilité). •personnes avec hernie discale. •personnes souffrant de tendovaginite.
•personnes souffrant d'ostéoporose, de fractures de la colonne vertébrale ou de douleurs aiguës.
•personnes présentant des anomalies au niveau de la colonne vertébrale, ou dont la colonne vertébrale est
déformée.  •personnes ressentant une anomalie corporelle non décrite ci-dessus, personnes suivant un
traitement médical.

•personnes âgées, malades, celles qui ne peuvent pas faire fonctionner l'appareil par elles-mêmes
•personnes ayant pris des médicaments provoquant la somnolence (somnifères, médicaments contre le
rhume)  •personnes affectées par une consommation excessive d'alcool, une fatigue importante　
•Personnes affectées par un trouble hématogène (diabète, etc.)　•personnes ayant reçu un avis du
médecin  •personnes avec une perception faible de la température.
Il existe un risque de brûlures à basse température, de déshydratation.



Si le fauteuil ne bouge plus ou si des anomalies se produisent, débranchez la fiche d'alimentation et conta -
tez le point de vente pour une inspection/réparation.
Risques de choc électrique, de courts-circuit et d'incendie.

Attention aux mouvements des boules de pétrissage lors du massage du cou. Évitez les massages excessifs
ou les massages de la partie antérieure du cou.
Risque d'accident ou de blessure.

Lorsque vous inclinez ou abaissez le repose-pieds, vérifiez toujours l'absence de personnes, d'animaux et
d'autres objets sous le repose-pieds et à proximité.
Risque d'accident ou de blessure.

Lorsque vous inclinez ou abaissez le repose-pieds, veillez à ne pas vous coincer les mains, les doigts, les pieds
ou la tête sous le repose-pieds ou le dossier.
•Sous le fauteuil lui-même　•Le dossier, le siège, le dégagement de l'accoudoir　•Le dégagement du
repose-pieds, du siège, de l'accoudoir　•Sous le repose-pieds, le dos du repose-pieds　•Le dégagement
entre le bras et l'accoudoir　•Derrière le dossier
Risque d'accident ou de blessure.

Avant toute utilisation, vérifiez sous le coussin du dossier que le tissu de la housse du dossier n'est ni déchiré
ni abîmé. (En cas de déchirure ou de détérioration, aussi petite soit-elle, cessez immédiatement d'utiliser
l'appareil, débranchez le cordon d'alimentation et faites réparer).
Une utilisation continue si le tissu du dossier du siège est déchiré ou détérioré peut entraîner des chocs
électriques ou des blessures.

Débranchez toujours cet appareil de sa source d'alimentation électrique tout de suite après son utilisation et
avant de le nettoyer.

N'utilisez pas longtemps le dispositif de chauffage sur un même endroit du corps
Si la chaleur est utilisée sur le même endroit pendant une longue période, des brûlures à basse température
peuvent se produire, même si la température est relativement basse (40-60°C).

Les brûlures à basse température
 •
 •Consultez immédiatement un médecin en cas de taches rouges ou de cloques.

Il est fortement déconseillé aux personnes suivantes d'utiliser ce produit. Un médecin peut leur avoir
interdit tout massage.
(exemple: personnes souffrant de thrombose, d'anévrisme grave, de varices aiguës, de divers types de
dermatites et d'infections cutanées (y compris les inflammations du tissu sous-cutané), etc.)

Ne retirez pas, ne déchirez pas ou ne coupez pas délibérément le revêtement du fauteuil (dossier,
repose-pieds).
N'utilisez jamais le fauteuil si la housse est enlevée ou déchirée, car les vêtements et les cheveux pourraient
se prendre dans les boules de pétrissage.

N'utilisez pas l'appareil sur une tension autre que celle indiquée. Risque d'incendie ou de choc électrique.

Ne laissez pas les enfants jouer ou monter sur le fauteuil. Risque d'accident ou de blessure.

Ne pas brancher ou débrancher la fiche d'alimentation les mains mouillées. Risque de choc électrique.

N'utilisez pas le fauteuil lorsque le cordon d'alimentation ou sa fiche sont endommagés, ou lorsque la prise
est mal fixée. Contactez votre point de vente pour des réparations si le cordon d'alimentation ou la fiche
d'alimentation sont endommagés sous quelque forme que ce soit. Risque de choc électrique, de court-circuit
ou même d'incendie en cas d’utilisation ininterrompue de l’appareil.

Branchez complètement la fiche d'alimentation électrique et tenez-la à l'écart de la poussière. Risques de
provoquer des dommages, un incendie et un choc électrique.

Assurez-vous de surveiller les enfants ou les personnes non autonomes utilisant ce fauteuil. Ne laissez pas
les enfants en bas âge s'approcher du fauteuil. Risque de choc électrique ou de blessures.



Examinez soigneusement le revêtement avant chaque utilisation. Mettez l'appareil au rebut si le revêtement
présente des signes de détérioration, tels que des fissures, des cloques ou des craquelures.

Ne pas utiliser ou entreposer dans une salle de bain ou dans un lieu à forte humidité.
Risque d'électrocution, d'incendie, d'accident et de formation de moisissures.

Ne modifiez, ne démontez et ne réparez jamais l'appareil vous-même.
Risque d'incendie ou de blessure dus à un fonctionnement anormal.

Limiter le temps d'utilisation de ce produit à 30 minutes par séance. Une utilisation continue sur une même
partie du corps ne doit pas dépasser 5 minutes.
Une utilisation prolongée peut endommager les muscles et les nerfs. (A n'utiliser que pendant 30 minutes
par jour.)

En cas d’éruptions cutanées, de rougeurs de la peau, de démangeaisons ou de symptômes similaires après
l'utilisation de ce produit, arrêtez immédiatement de l'utiliser et consultez un médecin. Risque d'accident et
de problèmes de santé.

Ne laissez jamais un appareil branché sans surveillance. Débranchez-le lorsqu'il n'est pas utilisé, et avant
d’ajouter ou d'enlever des pièces. Pour le débrancher, mettez toutes les commandes sur la position arrêt, et
retirez ensuite la fiche de la prise électrique. Les enfants peuvent provoquer des accidents par inadvertance.

Assurez-vous que les boutons de commande et les minuteries fonctionnent normalement avant toute
utilisation. Risque d'accident ou de blessure.

Relisez le manuel de fonctionnement et confirmez que le produit fonctionne normalement avant d'utiliser le
fauteuil suite à une période prolongée de non-utilisation. Risque d'accident ou de blessure.

Vérifiez qu'aucun objet ne soit coincé dans le fauteuil (dossier, repose-pieds, accoudoir) avant de l'utiliser.
Ne jamais faire tomber ou insérer des objets dans les ouvertures. Risque d'accident ou de blessure.

Ne placez pas vos pieds ou vos mains sur le repose-pieds lorsque celui-ci se rétracte. Risque d'accident ou de
blessure.

En cas de troubles physiques apparents ou ressentis lors de l'utilisation, cessez immédiatement d'utiliser le
produit et consultez un médecin.

Asseyez-vous lentement après avoir vérifié que les boules de pétrissage sont en position de repos. Risque
d'accident ou de blessure.

Les personnes suivantes devraient consulter un médecin avant d'utiliser ce produit.
•personnes de faible musculature en raison de l'âge et personnes de petite corpulence.　•personnes
souffrant de douleurs dans le bas du dos causées par des os ou des organes internes.
•personnes facilement meurtries, sensibles aux foulures.　•personnes souffrant d'un mal des transports
intense.　•personnes ayant subi une opération d'un organe interne ou du cœur.

N'utilisez jamais d'épingles ou d'autres fixations métalliques avec cet appareil.

Utilisez le fauteuil sur une surface plane. Ne l’utilisez pas dehors. Risque d’endommagement ou d’accidents.

Effectuez un faible massage de stimulation lorsque vous commencez à utiliser le produit. Risque de blessure.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES



Vérifiez que la borne de terre est installée. Risque d'endommagement ou de choc électrique si la borne de
terre n'est pas installée.

Mettez l'appareil hors tension et débranchez immédiatement le cordon d'alimentation en cas de coupure de
courant. Risque d'accident lorsque le courant est rétabli.

Débranchez la fiche d'alimentation en tenant le corps de la fiche et non le cordon. Risque de choc électrique,
de court-circuit ou d'incendie.

Débranchez la fiche d'alimentation lorsque vous n'utilisez pas le fauteuil.
Risque d'incendie lié à la dégradation de l'isolation du fait de la poussière ou de l'humidité.

Débranchez toujours le cordon d'alimentation lors de l'entretien du fauteuil. Risque de choc électrique ou de
blessure.

Ne faites jamais fonctionner l'appareil si les ouvertures d'aération sont obstruées.
Gardez les ouvertures d'aération libres de peluches, cheveux, et similaires.

Ne pas utiliser immédiatement après avoir mangé ou consommé de l'alcool. Risque de nausées, de malaise,
d'accident ou de blessure.

Des températures suffisamment élevées pour provoquer des brûlures peuvent se produire indépenda -
ment du réglage de la commande. Ne pas utiliser pour un enfant en bas âge, un invalide ou une personne
endormie ou inconsciente. Ne pas utiliser sur une peau insensible ou sur une personne ayant une mauvaise
circulation sanguine. Vérifiez fréquemment la peau en contact avec les zones chauffées de l'appareil pour
réduire le risque de formation d'ampoules.

Ne pas placer près d'une cuisinière ou d'autres sources de feu, ne pas fumer pendant l'utilisation du fauteuil.
Ne pas utiliser sur des tapis chauffés ou tout autre équipement de chauffage. Ne pas faire fonctionner sous
une couverture ou un oreiller. Une surchauffe peut se produire et provoquer un incendie, un choc électrique
ou des blessures. Eloigner le cordon des surfaces chauffées. Risque d’incendie.

N'endommagez pas le cordon ou la fiche d'alimentation.
•Ne pas détériorer　•Ne pas endommager　•Ne pas maltraiter　•Ne pas plier ou tirer excessivement.
•Ne pas tordre　•Ne pas attacher　•Ne pas placer d'objets lourds sur le cordon d'alimentation.　•Ne pas
coincer le cordon d'alimentation, notamment lors du déplacement du fauteuil.
Ne faites jamais fonctionner cet appareil si son cordon ou sa fiche électrique est endommagé, s'il ne
fonctionne pas correctement, s'il est tombé ou a été endommagé ou s'il est tombé dans l'eau. Apportez
l'appareil à un centre technique pour qu'il soit examiné et réparé.
Risque de choc électrique, de court-circuit ou même d'incendie en cas d’utilisation ininterrompue de
l’appareil.

Pour débrancher, mettez toutes les commandes sur la position arrêt, et retirez ensuite la fiche de la prise
électrique.

N'essayez pas de vous asseoir ou de vous lever du fauteuil lorsque celui-ci est incliné ou que le repose-pieds
est surélevé. L'utilisateur ou le fauteuil risque de se renverser et entraîner des blessures ou des accidents.

Ne vous tenez pas debout ou ne vous asseyez pas sur la partie supérieure du dossier, sur l'avant du siège ou
sur le repose-pieds quand le fauteuil est incliné. L'utilisateur ou le fauteuil risque de se renverser et
entraîner des blessures ou des accidents.

N'utilisez jamais d'épingles ou d'autres fixations métalliques avec cet appareil.

L'appareil est destiné à un usage à domicile.

Ne pas écraser - Éviter tout pliage excessif.



CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

N'utilisez pas d'autres accessoires que ceux qui accompagnent le fauteuil. Cela pourrait entraîner un
dysfonctionnement du produit.

Ne portez pas de boucles d'oreilles, de colliers, de foulards ou d'autres ornements lorsque vous utilisez le
fauteuil. Risque de blessure.

Ne portez pas d'objets durs sur la tête, tels que des parures de cheveux, lorsque vous utilisez le fauteuil.
Risque de blessure.

Retirez tout objet dur de vos poches avant d'effectuer le massage des cuisses ou des hanches. Risque
d'accident ou de blessure.

Ne pas utiliser sur les zones du coude, du genou, de la tête, de l'abdomen. Ne pas se coincer les mains ou les
pieds dans les boules de pétrissage. Risque de blessure.

Ne débranchez pas le cordon d'alimentation et n'éteignez pas l'interrupteur lorsque vous utilisez le fauteuil.
Risque d'accident ou de blessure.

Veillez à ce qu'il n'y ait pas plus d'une personne sur le fauteuil à la fois. Cela pourrait endommager le fauteuil
ou provoquer des blessures.

Ne pas essuyer avec de la benzine, du diluant pour peinture ou de l'alcool, ni vaporiser avec des sprays
pharmaceutiques. Risque d’incendie ou de choc électrique.

N'utilisez pas d'autres équipements thérapeutiques pendant l'utilisation de ce produit. Risque de problèmes
de santé ou d’accident.

Ne pas utiliser dans des endroits où des aérosols (vaporisateurs) sont utilisés ni là où de l'oxygène est
administré.

Ne faites jamais fonctionner l'appareil si les ouvertures d'aération sont obstruées. Gardez les ouvertures
d'aération libres de peluches, cheveux, et similaires.

Une surveillance étroite est nécessaire lorsque cet appareil est utilisé par, sur ou à proximité d'enfants, de
personnes invalides ou handicapées.

Utiliser uniquement cet appareil pour son usage prévu tel décrit dans ce manuel. N’utilisez pas d'accessoires
non recommandés par le fabricant.

Ne pas utiliser lorsque vous êtes nu(e). Les massages directs sur le corps nu peuvent endommager la peau.

Ne dormez pas en utilisant le fauteuil. Risque de problèmes de santé ou de blessure.



Ne faites jamais fonctionner cet appareil si son cordon ou sa fiche électrique est endommagé, s'il ne
fonctionne pas correctement, s'il est tombé ou a été endommagé ou s'il est tombé dans l'eau. Apportez
l'appareil à un centre technique pour qu'il soit examiné et réparé.

Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manquent d'expérience et de connaissances, à
moins qu'elles ne soient encadrées ou n'aient reçu des instructions concernant l'utilisation de l'appareil par
une personne responsable de leur sécurité.
Les enfants doivent être surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et par des personnes dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d'expérience et de connaissances, à
condition qu'elles aient été supervisées ou qu'elles aient reçu des instructions concernant l'utilisation de
l'appareil en toute sécurité et qu'elles comprennent les risques encourus.

Faites attention lors de l'utilisation des surfaces chauffées. Celles-ci peuvent causer de graves brûlures. Ne
les utilisez pas sur des zones de peau insensibles ou en cas de mauvaise circulation. L'utilisation de la chaleur
sans surveillance par des enfants ou des personnes invalides peut être dangereuse.

Branchez cet appareil uniquement à une prise correctement mise à la terre. Consultez les instructions de
mise à la terre.

N'écoutez pas à un volume élevé.
Une écoute prolongée à un volume élevé peut endommager votre audition.

Éloignez le cordon des surfaces chauffées.

Tenez les enfants éloignés du repose-pied déployé (ou d'autres pièces similaires).

Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance



 

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
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